

纸张太薄,开户行不存在,存单号码有误,没有银行工作人员签章……

# 480万的假存单太离谱吧

“请帮我办张银行卡,再把我这存单上的钱取出来,存到银行卡上。”听顾客这么一说,银行营业员接过存单和证件,发现是一张480万元存单。营业员多看了几眼后,拖了好半天也未给这位顾客办理好业务,反而叫来了大批民警……



480万的假存单 图片由读者提供

## 女子持巨额假存单办存

昨天下午4点半左右,两名30多岁的女子来到中国农业银行集庆路分理处。“请帮我办张银行卡,再把我这存单上的钱取出来,存到银行卡上。”其中一女子从手提包内掏出一张存单和身份证递了过去。

营业员拿着那张巨额存单核对姓名时,发现手上这张存单有异,感觉纸张比较薄。发现存单有问题后,营业员立即打开网络,联网查询,没发现有这张存单的相关信息。营业员当即判断这张存单是假的,立即稳住该女子,并通过银行内部的报警系统,悄悄报了警。

## 存单多处有明显漏洞

“当时我们营业员以开户资料填写不对等方式,让女子重新填写开户资料,以便拖延时间,等待民警赶到。”薛斌称,其间,两名女子神色和动作看起来一点都不紧张。而银行通过查询发现,女子陈某提供给银行的身份证是真的。

在民警赶到前,银行柜台营业员仔细查看存单,发现假得太离谱了。首先是存单纸张不对,比正规存单要薄。而最明显的漏洞在开户行名称上,存单上的开户行名称为南京市分行白下路分理处,而农行在南京只有白下路支行。

除此之外,还有一个明显的漏洞,那就是存单背后字体的颜色,正规存单字体为蓝色,而这张存单后面的字体却是黑色。而且存单的账号开头为10-1088,一看就是假的,农业银行存单没有这样开头的存单号码。存单右下角复核一栏,应该有银行工作人员签章,而这张存单上没有。“我们营业员随便一看,就发现了存单存在这么多问题。”薛斌称,要是找一张真存单来仔细对比,估计这张存单会漏洞百出,假得太离谱。

## 女子称不知存单是假

很快,大批民警赶到现场。得知自己的存单是假的,陈某一脸惊愕,连称不可能。“我这张存单是前年委托一个朋友到农行帮忙办理的,他在农行工作,当时有存款任务,找我帮忙,我就把钱给他,让他去代办了。”陈某称,这张存单此前一直在那个朋友那里,最近因为自己要用这笔钱,才将存单要了回来。

考虑到提取太多现金不方便,陈某称她才拿着存单到银行办银行卡,可没想到却是张假存单。“我胆子再大,也不可能拿着假存单,用自己的身份证到银行去办理存取款业务。”陈某称,一定是那个农行的朋友捣了鬼。目前,警方正在进一步调查此事。

(钱先生爆料奖80元)  
快报记者 李绍富

## 上百居民“关门捉贼”

俗话说,“邻居好,赛金宝”。下关居民陆大妈就大发感慨:“如果没有这些好邻居,小偷就肯定得手了。”昨天上午10点左右,一个小偷趁陆大妈家没人,扳开窗栏钻进去盗窃。这一切刚好被在门外晾衣服的邻居张阿姨看到。“抓小偷——”张阿姨几声大喊,引来上百居民,将小偷围困在屋里。

就在居民们将小偷重重围困时,陆大妈正在雇主家做钟点工,居委会好不容易找到陆大妈,让她赶紧回家。

陆大妈住在刘家湾,这一带多是居民自建的平房或小楼,陆大妈家住一楼,位置有些偏僻。当陆大妈气喘吁吁地跑到家时,小巷里已经挤满了居民,他们都是陆大妈家的邻居。“小偷还在屋里,跑不掉。”邻居们说,房间的一个门和三个窗户都被大家堵住了,小偷就算会飞也逃不出去,并且已经报了110。

这时,小偷大概是慌了,砸碎了客厅窗户的玻璃,想逃出去,但一看外面黑压压的人群,还是退了回去。

不过,大家担心小偷手上有凶器,不敢轻易进房间。一位邻居等不及110民警,跑到建宁路上,刚好看见三名交警在执勤,就把他们拦了下来。交警跑过来时,陆大妈用钥匙开锁,发现门从里面反锁了。交警绕到后窗,发现一根钢筋被拔下,小偷就是从这里进去的。交警又拔下一根钢筋,翻了进去,另外两位交警和一位市民也跟着翻进去。

房里的小偷是个20多岁的小伙,早已吓得不知如何是好,看见交警出现在眼前,腿一软,趴倒在地。几人将小偷押出,交给了110民警。民警从他身上搜出了1200元现金和面值200元的苏果券。据民警现场勘查,小偷翻进房间后,从陆大妈的包里偷走了现金和券,然后从客厅里找到一把剪刀撬抽屉,但刚撬了几下,居民就将房间包围。

目前,警方正在调查此事。  
(蔡先生爆料奖60元)  
快报记者 常毅

# 来宁1个月,两聋哑人偷遍大医院

从鼓楼医院偷到江苏省人民医院,再辗转到儿童医院、江苏省中医院、江苏肿瘤医院……一个月以来,两名不会说话的聋哑“职业医院小偷”靠着打手势和默契在南京知名医院屡屡得手。昨天,正当他们在南京军区总医院进行偷窃时,被抓了个现行。

## 小偷偷了病人的救命钱

去年12月14日,南京军区总医院门诊大楼四楼的走廊里传来一阵哭声,刚刚挂完号的戴女士瘫坐在地上眼泪刷刷往下流,“我的钱包被偷走了,里面有8000块钱呢,这可是我儿子的救命钱啊。”围观的人听了戴女士的哭诉之后也觉得十分气愤,“这些小偷也太缺德了,病人的看病钱也忍心偷。”

“可能是排在她后面的两个

人,在她挂号时,转身走了。”一位病人向军总保卫科的干事反映。干事立即跑回监控室,调阅了录像,果真有两个小偷趁戴女士不注意的时候摸走了她的钱。不过为时已晚,小偷已经溜之大吉了。

为了帮助戴女士找回救儿子的8000块钱,保卫科派人盯着监控,一天、两天、三天……一连一个星期,两个小偷再也没出现过。就在大家以为小偷不会来了,放松警惕时,12月31日,两个小偷再次光顾了军区总医院,同样在门诊四楼,再次得手,一位溧阳的老太太8000块钱瞬间蒸发。

## 布下大网,只等鱼儿上钩

军总保卫科的干事们不甘心,他们和玄武公安分局刑警大队便衣侦察队、后宰门派出所取

得了联系,布设一张天罗地网,开始守株待兔。

1月4日上午10点,两名熟悉的面孔终于出现了。在门诊四楼收费处,两名男子手拿病历,四处转悠。约20分钟后,他们物色到了目标,一位穿红色羽绒服的中年女子。两小偷快速上前,跟在中年女子后面开始排队。此时,两人做梦也没想到,他们正钻进一张预先布设好的大网里。

年长的小偷站在中年女子身后,另外一名年轻的小偷则负责放风,挡住别人的视线。年长的小偷用病历挡住手,快速地将中年女子包里的钱掏了出来。旋即两人快速离开,边走边扭头观望,查看现场有无被盯梢。

“各单位注意,目标已乘扶梯下楼,不要打草惊蛇。”四楼的便衣小声用对讲机传话。

一楼扶梯的入口,两名反扒队员,以及4名身强力壮的保安已经设下埋伏圈,只等收网……

## “职业医院小偷”是聋哑人

在南京军区总医院进行军警联合审讯时,抓捕队员发现,两名小偷居然是聋哑人。通过纸笔的简单交流,原来,两人算得上“职业医院小偷”,专门在医院行窃。一个月前刚来南京,鼓楼医院、省人民医院、儿童医院、省中医院、肿瘤医院全部得手,没想到栽在军区总医院。

民警上网一查,发现两人都是“二进宫”。入狱后,两人不思悔改,又干起了老本行。两个小偷交代自己是一个团伙,成员还有一女子和一个胖子,目前,警方正在抓捕团伙其他成员。

通讯员 高铭华 快报记者 安莹

法官:你为什么偷东西?

小偷:你不是搞艺术的,你不懂

# 发型师疯狂盗窃 理由是找灵感

为了证明自己和其他为了钱而去盗窃的人不一样,法庭上,曹强一次次搬出自己的身份。他是一个发型设计师,因为想要设计出与众不同的发型,所以他要不不停寻找灵感,而偷东西则是他灵感的来源。

这个为了艺术而“献身”的理发师曹强是南京人,26岁。工作之余,曹强喜欢到家居广场转转。按照他的说法,家居店里很多东西都特别有设计感,所以他喜欢到里面去吸收点新鲜的东西运用到自己的发型设计里。

2009年9月11日下午,曹

强来到家居广场转悠,走到一家卖装饰品店铺时,他看到了一个非常精美的相框。“我一看很有艺术感,而且店里面没人,就想把相框带回家去好好研究。”曹强很快将相框装进了自己包里,随后若无其事地出了门。

没过几天,曹强又来闲逛了,这一次,他照例偷了几个相框。到了下午4点,他来到另一家店时,又发现了一台笔记本电脑,看看店里没人,曹强这一次偷了跟艺术无关的电脑。

又过了几天,曹强又来到了家居广场,这一次,他一进门就

被保安盯上了。原来家居广场频频发生盗窃事件,广场也开始排查小偷。更巧的是,因为曹强每次来都有盗窃事件发生,自然成了重点关注对象。不过这一切曹强并不知道,所以在他又一次伸手的时候,就被抓了个正着。

去年12月,曹强以涉嫌盗窃罪被起诉到秦淮区法院。法庭上,和其他犯罪嫌疑人不一样的是,曹强一次次强调自己其实不是一个为钱而偷的人。“你到家居广场干嘛?”法官讯问,“就是去看一下那家居的设计风格,因为我设计发型的时候可以采用其中

的设计元素。”曹强回答。“那你偷东西是干嘛?”“你不是搞艺术的,你不懂,我偷那些东西回去是想寻找灵感,艺术是相通的。”曹强振振有词,不过很快曹强就没那么有理了。“那你偷笔记本电脑是想借鉴哪些灵感?”法官觉得好笑,这个时候,曹强才低下了头,顿了顿之后,他小声说:“好吧,那是见财起意……”

近日,秦淮区法院作出一审判决,曹强犯盗窃罪判处有期徒刑一年,罚金人民币三千元。

(文中人物系化名)  
通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

## 治安“冬季行动”启动

快报讯(通讯员 许政 记者 田雪亭)为确保岁末年初南京社会治安大局稳定,南京警方于近日拉开了社会治安百日“冬季行动”的帷幕。截至目前,已经先后破获各类刑事案件近200起,其中侵财类占八成,抓获犯罪嫌疑人490多名。

2009年12月下旬,公交公安分局光华门派出所接到群众举报,称近期在栖霞区仙林大学城地区,冒出了一群窃贼,这些人专门在大学校园食堂、百货商店等附近进行扒窃,而且扒窃手法十分娴熟和隐蔽。

公安警方通过警务平台查询、现场走访调查、蹲点守候,逐渐掌握了这伙扒窃嫌疑人以大学生为扒窃对象已作案多起的犯罪事实。去年12月31日下午,办案民警在仙林一饭店内将刚得手的5名扒窃犯罪嫌疑人抓获。

2009年12月12日,鼓楼警方接市民报案,称在网上找工作时,身份证等信息被骗子利用去办理了信用卡。根据嫌疑人利用网上转账实施犯罪等作案手段,办案民警逐渐发现犯罪嫌疑人的行踪。12月24日,在河南郑州一小区602室,鼓楼警方将山西太原籍犯罪嫌疑人崔某等两人抓获。

经审讯,崔某等人除交代2009年12月12日在南京租房开公司,以招聘员工为幌寻找目标,利用招聘的员工办理带网银的信用卡、银联卡,到套现公司刷卡套现后将钱转账,诈骗87000元的犯罪事实外,同时还交代了在北京、沈阳、成都、武汉、西安等省市以同类手段作案近十起,涉案金额高达50余万元的犯罪事实。

据了解,本次社会治安“冬季行动”将持续到今年3月底,共历时100天。